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5 aux manes frats......
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Qs ne soit trop petite, étant donnée la
antité d’equr-vannes

g- Outre une dotation......
0 fort mécontents......
0 ......qu'elle ne soit défigurée......
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ARITHMETIQUE.

COURS ELEMENTAIRE.

o L .L?S dépenses annuelles d’une muni-
sul')ahte se répartissent de la maniere
tr;"ante: instruction publique, $37510;
s 13";111( publics, $21954 ; administration,
b 80; police, $3587; divers, $11875.
sé(;m autre coté, cette municipalité pos-
327‘3 des immeubles qui lui apportent,
679, et le produit de I'impdt est de
. b381" D’aprés ces données, quel a €té
oni ou le déficit pour cette année?

Réponse: le boni a été de $4554.

Solution :

$37510
21954
13580
3587
11875

$885006, total des dépenses.

$27679
65381

$93060, total des recettes.
$93060 —$88506 = $4544.

IIIL L’ouvrier B, avait regu fr. 735,80.
1 2 payé six notes, la 1re de fr. 118,75;
2 26, de fr. 87,40; la 3e, de fr.78,20; la

€, de fr. 69,50; la be, de fr. 47,80, et la

» de fr. 46,85. Que lui reste-t-il?
Réponse : fr. 287,30.

Solution :
La lre note= fr. 118,75
La 2 ¢ = 87,40
La8e “ = 78,20
La 4e ¢ = 69,50
La be = 47,80
la6e * = 46,85

Montant des 6 notes=fr. 448,50

11 reste & ouvrier fr.735.80—fr. 448,-
50=fr. 287,30.

III. Un ménage a fait les provisions
suivantes: 2 stéres de hétre a fr. 12,75
le stére; 3 stéres de sapin 4 fr. 8,25 le
stére ; 2 bauches de tourbe a . 18,50 la
bauche ; 16 doubles décalitres de pom-
mes de terre a fr. 1,90 le double déca-
litre, et 4 décalitres de raves a fr. 0,85
le décalitre. Combien a-t-il dépensé?

Réponse : fr. 121,05.
Solution :

2 stéres de hétre a fr. 12,75=
fr. 12,75 x 2=fr. 25,E0

3 stéres de sapin A fr. 8,25=
fr. 8,25 x 3=1r. 24,75

2 bauches de tourbe a fr.18,60=
fr. 18,50 x 2=fr. 37,00

16 d. décalitres de pommes de
terre i fr. 1,90=fr. 1,90 x 16=fr. 30,40

4 dé6calitres de raves afr. 0,85=
fr. 0,85 x 4=fr. 3,40

Total des dépenses=fr. 121,05

IV. Un aubergiste a mélangé 256 pin-
tes de vin 4 $0.75 la pinte avec 124 pintes
A $0.60 la pinte. Combien doit-il vendre
la pinte du mélange pour faire un béné-
fice de $89.85, dans la supposition qu’il
aura 5 pintes de déchet?

Réponse: $0.95 la pinte.
Solution :

256 pintes de vin a $0.75=

) $0.75x 256 = $192.00
124 pintes de vin i $0.60=

$0.60 X124 =
Bénéfice 3 réaliser......ee evninnns

Valeur totale du vin, bénéfice
COMPTiBaresrnpaneanes eneessrisenennnon $356.25

74.40
89.85




